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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q1外出頻度 ほぼ毎日 週に２・３回程度 週に１回程度 週に１回未満 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　買い物 1925 363 18.9 937 48.7 401 20.8 188 9.8 36 1.9

イ　会合・趣味の活動 1925 158 8.2 440 22.9 338 17.6 819 42.5 170 8.8
ウ　病院・診療所 1925 11 0.6 37 1.9 78 4.1 1579 82.0 220 11.4
エ　飲食店 1925 26 1.4 167 8.7 396 20.6 1130 58.7 206 10.7
オ　公園や散歩 1925 354 18.4 343 17.8 281 14.6 813 42.2 134 7.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 買い物

イ 会合・趣味の活動

Q１ 外出頻度

ほぼ毎日 週に２・３回程度 週に１回程度 週に１回未満 無回答

各N=1925

2/37

8.2 

0.6 

1.4 

18.4 

22.9 

1.9 

8.7 

17.8 

17.6 

4.1 

20.6 

14.6 

42.5 

82.0 

58.7 

42.2 

8.8 

11.4 

10.7 

7.0 

イ 会合・趣味の活動

ウ 病院・診療所

エ 飲食店

オ 公園や散歩
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q2交通手段 ほぼ毎日使う 週に２・３回程度使う 週に１回程度使う ほとんど使わない まったく使わない 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　自家用車（自分で運転） 1925 793 41.2 438 22.8 199 10.3 80 4.2 292 15.2 123 6.4

イ　自家用車（家族や友人が運転） 1925 180 9.4 345 17.9 390 20.3 331 17.2 361 18.8 318 16.5
ウ　自転車 1925 243 12.6 223 11.6 209 10.9 431 22.4 644 33.5 175 9.1
エ　バス 1925 105 5.5 90 4.7 199 10.3 888 46.1 487 25.3 156 8.1
オ　タクシー 1925 2 0.1 3 0.2 36 1.9 591 30.7 1095 56.9 198 10.3
カ　電車 1925 315 16.4 109 5.7 272 14.1 899 46.7 186 9.7 144 7.5
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15.2 
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16.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 自家用車（自分で運転）

イ 自家用車（家族や友人が運

Q２ 交通手段

ほぼ毎日使う 週に２・３回程度使う 週に１回程度使う ほとんど使わない まったく使わない 無回答

各N=1925
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イ 自家用車（家族や友人が運

転）

ウ 自転車

エ バス

オ タクシー

カ 電車
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q3目的別交通手段 自転車 バス タクシー 徒歩 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　買い物 1925 1266 65.8 297 15.4 202 10.5 32 1.7 0 0.0 50 2.6 78 4.1

イ　会合・趣味の活動 1925 906 47.1 131 6.8 278 14.4 92 4.8 0 0.0 296 15.4 222 11.5
ウ　病院・診療所 1925 1150 59.7 234 12.2 146 7.6 87 4.5 12 0.6 175 9.1 121 6.3
エ　飲食店 1925 1009 52.4 566 29.4 75 3.9 62 3.2 4 0.2 56 2.9 153 7.9
オ　公園や散歩 1925 92 4.8 37 1.9 78 4.1 4 0.2 0 0.0 1592 82.7 122 6.3

自家用車（家族や
友人が運転）

自家用車（自分で
運転）
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15.4 
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11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 買い物

イ 会合・趣味の活動

Q3 交通手段

自家用車（自分で運転） 自家用車（家族や友人が運転） 自転車 バス 徒歩 無回答

各N=1925
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ウ 病院・診療所

エ 飲食店

オ 公園や散歩
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q4最近1年の外出頻度変化 実数 %
N 1925
増えた 151 7.8
やや増えた 201 10.4
変わらない 1226 63.7
やや減った 194 10.1
減った 137 7.1
無回答 16 0.8

7.8 10.4 63.7 10.1 7.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q４最近１年の外出頻度変化

増えた やや増えた 変わらない やや減った 減った 無回答

N=1925
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q5地区内で過ごす時間 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 %
ア　平日 1925 1126 58.5 730 37.9 69 3.6

イ　休日 1925 1547 80.4 273 14.2 105 5.5

大半の時間を地区
内で過ごす

朝晩だけを地区内
で過ごす

58.5 

80.4 

37.9 

14.2 

3.6 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 平日

イ 休日

Q5 地区内で過ごす時間

大半の時間を地区内で過ごす 朝晩だけを地区内で過ごす 無回答

各N=1925
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80.4 14.2 5.5 イ 休日
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q6　1日1時間以上体を動かす頻度 実数 %
N 1925
ほぼ毎日 1105 57.4
週に２・３回程度 411 21.4
週に１回程度 181 9.4
週に１回未満 211 11.0
無回答 17 0.9

57.4 21.4 9.4 11.0

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q6 1日1時間以上体を動かす頻度

ほぼ毎日 週に２・３回程度 週に１回程度 週に１回未満 無回答

N=1925
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q7参加頻度 必ずしている できるだけしている あまりしていない していない 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　町内会が主催するイベントへの参加（祭りなど） 1925 108 5.6 535 27.8 701 36.4 553 28.7 28 1.5

イ　サークル活動 1925 141 7.3 225 11.7 265 13.8 1263 65.6 31 1.6
ウ　公園や道路の清掃や草とり 1925 161 8.4 420 21.8 530 27.5 783 40.7 31 1.6
エ　自主防災活動・避難訓練 1925 128 6.6 341 17.7 501 26.0 920 47.8 35 1.8
オ　防犯パトロール 1925 49 2.5 61 3.2 216 11.2 1563 81.2 36 1.9

5.6 

7.3 

27.8 

11.7 

36.4 

13.8 

28.7 

65.6 

1.5 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 町内会が主催するイベント

への参加（祭りなど）

イ サークル活動

Q7 参加頻度

必ずしている できるだけしている あまりしていない していない 無回答

各N=1925
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27.5 

26.0 

11.2 

65.6 

40.7 
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1.6 

1.6 

1.8 

1.9 

イ サークル活動

ウ 公園や道路の清掃や草とり

エ 自主防災活動・避難訓練

オ 防犯パトロール
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q8みどりと関わる活動 すでにおこなっている おこなっていないが、興味
はある

おこなっておらず、興味も
ない

無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　家の庭やプランタでの花の栽培 1925 1058 55.0 404 21.0 445 23.1 18 0.9

イ　家の庭やプランタでの野菜づくり 1925 513 26.6 669 34.8 696 36.2 47 2.4
ウ　公園での花だんづくり 1925 45 2.3 730 37.9 1092 56.7 58 3.0
エ　道路沿いでの花だんづくり 1925 41 2.1 718 37.3 1108 57.6 58 3.0
オ　貸し農園での野菜づくり 1925 170 8.8 508 26.4 1199 62.3 48 2.5

55.0 

26.6 

21.0 

34.8 

23.1 

36.2 

0.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 家の庭やプランタでの花の

栽培

イ 家の庭やプランタでの野菜

Q8 みどりと関わる活動

すでにおこなっている おこなっていないが、興味はある おこなっておらず、興味もない 無回答

各N=1925
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37.3 

26.4 

36.2 

56.7 

57.6 

62.3 
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3.0 
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イ 家の庭やプランタでの野菜

づくり

ウ 公園での花だんづくり

エ 道路沿いでの花だんづくり

オ 貸し農園での野菜づくり
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q9地域内にいるか １人いる ２～５人いる ６人以上いる いない 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　道で会えば、あいさつをする人 1925 28 1.5 750 39.0 1069 55.5 67 3.5 11 0.6

イ　立ち話をする人 1925 110 5.7 919 47.7 464 24.1 413 21.5 19 1.0
ウ　家を訪問してつきあう人 1925 181 9.4 551 28.6 85 4.4 1077 55.9 31 1.6
エ　ものを貸してくれたり、届けものをしてくれたりする人 1925 206 10.7 751 39.0 114 5.9 820 42.6 34 1.8
オ　病気で寝ていたら世話をしに来てくれる人 1925 117 6.1 258 13.4 16 0.8 1489 77.4 45 2.3
カ　心配や悩みごとを聞いてくれる人 1925 177 9.2 585 30.4 59 3.1 1072 55.7 32 1.7
キ　喜びや悲しみを共有できる人 1925 171 8.9 596 31.0 116 6.0 1009 52.4 33 1.7

1.5 

5.7 

39.0 

47.7 

55.5 

24.1 

3.5 

21.5 

0.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 道で会えば、あいさつをする人

イ 立ち話をする人

Q9 地域内にいるか

１人いる ２～５人いる ６人以上いる いない 無回答

各N=1925
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1.7 

イ 立ち話をする人

ウ 家を訪問してつきあう人

エ ものを貸してくれたり、届けものをして

くれたりする人

オ 病気で寝ていたら世話をしに来てくれ

る人

カ 心配や悩みごとを聞いてくれる人

キ 喜びや悲しみを共有できる人
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q10地区内で交流のある年代【MA】 実数 %
N 1925 100.0
１．高校生以下 101 5.2
２．20～30歳代 192 10.0
３．40～50歳代 656 34.1
４．60～70歳代 1372 71.3
５．80歳代以上 241 12.5
６．いずれとも交流の機会はない 354 18.4

5.2

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．高校生以下

２．20～30歳代

Q10地区内で交流のある年代 N=1925
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34.1

71.3

12.5

18.4

３．40～50歳代

４．60～70歳代

５．80歳代以上

６．いずれとも交流の機会はない
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q11困りごと【MA】 実数 %
N 1925 100.0
６　植木の剪定 390 20.3
１　大きな物や重い物の買い物や運搬 261 13.6
７　庭の雑草とりや道の清掃 256 13.3
４　部品交換や補修などの作業 213 11.1
２　目的地への移動 150 7.8
３　自宅の屋内の清掃 83 4.3
５　ゴミ出し 30 1.6
８　その他 74 3.8
９　特に困りごとはない 1205 62.6

20.3

13.6

13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

６ 植木の剪定

１ 大きな物や重い物の買い物や運搬

７ 庭の雑草とりや道の清掃

Q11困りごと N=1925
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13.3

11.1

7.8

4.3

1.6

3.8

62.6

７ 庭の雑草とりや道の清掃

４ 部品交換や補修などの作業

２ 目的地への移動

３ 自宅の屋内の清掃

５ ゴミ出し

８ その他

９ 特に困りごとはない
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q12手助けしたいこと【MA】 実数 %
N 1925 100.0
５　ゴミ出し 698 36.3
２　目的地への移動 677 35.2
７　庭の雑草とりや道の清掃 486 25.2
１　大きな物や重い物の買い物や運搬 481 25.0
４　部品交換や補修などの作業 222 11.5
６　植木の剪定 197 10.2
３　その住民宅の屋内の清掃 176 9.1
８　その他 146 7.6
９　思わない 503 26.1

36.3

35.2

25.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

５ ゴミ出し

２ 目的地への移動

７ 庭の雑草とりや道の清掃

Q12手助けしたいこと N=1925
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25.2

25.0

11.5

10.2

9.1

7.6

26.1

７ 庭の雑草とりや道の清掃

１ 大きな物や重い物の買い物や運搬

４ 部品交換や補修などの作業

６ 植木の剪定

３ その住民宅の屋内の清掃

８ その他

９ 思わない
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q13住環境満足度

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
１．火災・地震・水害などの安全 1925 206 10.7 1222 63.5 401 20.8 56 2.9 40 2.1

２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況 1925 108 5.6 986 51.2 676 35.1 100 5.2 55 2.9
３．まわりの道路の歩行時の安全 1925 197 10.2 1109 57.6 502 26.1 88 4.6 29 1.5
４．治安・犯罪発生の防止 1925 133 6.9 1088 56.5 579 30.1 83 4.3 42 2.2
５．騒音・大気汚染などの少なさ 1925 418 21.7 1134 58.9 275 14.3 63 3.3 35 1.8

６．通勤・通学などの利便 1925 137 7.1 884 45.9 590 30.6 166 8.6 148 7.7
７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便 1925 87 4.5 608 31.6 814 42.3 397 20.6 19 1.0
８．子どもの遊び場・公園など 1925 244 12.7 1334 69.3 233 12.1 25 1.3 89 4.6
９．緑・水辺など自然とのふれあい 1925 356 18.5 1285 66.8 214 11.1 25 1.3 45 2.3
10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり 1925 391 20.3 1158 60.2 298 15.5 50 2.6 28 1.5
11．まちなみ、景観 1925 387 20.1 1300 67.5 176 9.1 22 1.1 40 2.1
12．親や親せきの住宅との距離 1925 147 7.6 845 43.9 526 27.3 255 13.2 152 7.9
13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり 1925 117 6.1 1299 67.5 384 19.9 51 2.6 74 3.8
14．福祉等の生活支援サービスの状況 1925 62 3.2 979 50.9 584 30.3 75 3.9 225 11.7
15．子育て支援サービスの状況 1925 64 3.3 947 49.2 458 23.8 70 3.6 386 20.1

満足 まあ満足 多少不満 非常に不満 無回答

10.7

5.6

10.2

63.5

51.2

57.6

20.8

35.1

26.1

2.9

5.2

4.6

2.1

2.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．火災・地震・水害などの安全

２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況

３．まわりの道路の歩行時の安全

Q13まわりの環境満足度

満足 まあ満足 多少不満 非常に不満 無回答

各N=1925
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14.3
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42.3
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11.1

15.5

9.1

27.3

19.9

30.3

23.8
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4.6
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3.3

8.6

20.6

1.3

1.3

2.6

1.1

13.2

2.6

3.9

3.6

2.9

1.5

2.2

1.8

7.7

1.0

4.6

2.3

1.5

2.1
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3.8

11.7

20.1

２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況

３．まわりの道路の歩行時の安全

４．治安・犯罪発生の防止

５．騒音・大気汚染などの少なさ

６．通勤・通学などの利便

７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便

８．子どもの遊び場・公園など

９．緑・水辺など自然とのふれあい

10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり

11．まちなみ、景観

12．親や親せきの住宅との距離

13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり

14．福祉等の生活支援サービスの状況

15．子育て支援サービスの状況
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q14住環境重要と思うもの〈１～３合計〉 実数 %
N 1925 100.0
７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便 1312 68.2
４．治安・犯罪発生の防止 942 48.9
１．火災・地震・水害などの安全 744 38.6
14．福祉等の生活支援サービスの状況 724 37.6
13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり 389 20.2
６．通勤・通学などの利便 319 16.6
３．まわりの道路の歩行時の安全 224 11.6
15．子育て支援サービスの状況 213 11.1
２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況 166 8.6
５．騒音・大気汚染などの少なさ 149 7.7
11．まちなみ、景観 128 6.6
９．緑・水辺など自然とのふれあい 67 3.5
10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり 62 3.2
８．子どもの遊び場・公園など 38 2.0
12．親や親せきの住宅との距離 19 1.0

68.2

48.9

38.6

0% 20% 40% 60% 80%

７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便

４．治安・犯罪発生の防止

１．火災・地震・水害などの安全

Q14住環境重要と思うもの〈１～３合計〉 N=1925
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38.6

37.6

20.2

16.6

11.6

11.1

8.6

7.7

6.6

3.5

3.2

2.0

1.0

１．火災・地震・水害などの安全

14．福祉等の生活支援サービスの状況

13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり

６．通勤・通学などの利便

３．まわりの道路の歩行時の安全

15．子育て支援サービスの状況

２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況

５．騒音・大気汚染などの少なさ

11．まちなみ、景観

９．緑・水辺など自然とのふれあい

10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり

８．子どもの遊び場・公園など

12．親や親せきの住宅との距離
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q14住環境それほど重要でないと思うもの 実数 %
N 1925 100.0
12．親や親せきの住宅との距離 925 48.1
10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり 522 27.1
９．緑・水辺など自然とのふれあい 472 24.5
11．まちなみ、景観 433 22.5
５．騒音・大気汚染などの少なさ 345 17.9
２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況 290 15.1
６．通勤・通学などの利便 257 13.4
15．子育て支援サービスの状況 250 13.0
８．子どもの遊び場・公園など 219 11.4
13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり 199 10.3
３．まわりの道路の歩行時の安全 189 9.8
１．火災・地震・水害などの安全 62 3.2
14．福祉等の生活支援サービスの状況 57 3.0
７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便 29 1.5
４．治安・犯罪発生の防止 28 1.5

48.1

27.1

24.5

0% 20% 40% 60%

12．親や親せきの住宅との距離

10．敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり

９．緑・水辺など自然とのふれあい

Q14住環境それほど重要でないと思うもの N=1925
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24.5

22.5

17.9

15.1

13.4

13.0

11.4

10.3

9.8

3.2

3.0

1.5

1.5

９．緑・水辺など自然とのふれあい

11．まちなみ、景観

５．騒音・大気汚染などの少なさ

２．敷地やまわりのバリアフリー化の状況

６．通勤・通学などの利便

15．子育て支援サービスの状況

８．子どもの遊び場・公園など

13．近隣の人たちやコミュニティとの関わり

３．まわりの道路の歩行時の安全

１．火災・地震・水害などの安全

14．福祉等の生活支援サービスの状況

７．日常の買い物・医療・福祉・文化施設等の利便

４．治安・犯罪発生の防止
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q15被害の心配

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　自宅への泥棒（空き巣など） 1925 797 41.4 893 46.4 114 5.9 92 4.8 16 0.8 13 0.7

イ　自宅や自動車などが落書きされる・壊される 1925 359 18.6 752 39.1 345 17.9 365 19.0 77 4.0 27 1.4
ウ　自分の乗り物や持ち物が盗まれる 1925 442 23.0 798 41.5 323 16.8 281 14.6 50 2.6 31 1.6
エ　屋外での犯罪（ひったくり、恐喝、ちかんなど） 1925 412 21.4 806 41.9 348 18.1 286 14.9 49 2.5 24 1.2
オ　振り込め詐欺や悪質商法 1925 411 21.4 701 36.4 328 17.0 361 18.8 105 5.5 19 1.0

無回答とても心配だ やや心配だ どちらでもない あまり心配でない 全く心配でない

41.4

18.6

46.4

39.1

5.9

17.9

4.8

19.0

0.8

4.0

0.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 自宅への泥棒（空き巣など）

イ 自宅や自動車などが落書きされる・壊される

Q15被害の心配

とても心配だ やや心配だ どちらでもない あまり心配でない 全く心配でない 無回答

各N=1925
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18.6

23.0

21.4

21.4

39.1

41.5

41.9

36.4

17.9

16.8

18.1

17.0

19.0

14.6

14.9

18.8

4.0

2.6

2.5

5.5

1.4

1.6

1.2

1.0

ウ 自分の乗り物や持ち物が盗まれる

エ 屋外での犯罪（ひったくり、恐喝、ちかんなど）

オ 振り込め詐欺や悪質商法
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q16地区内で今後起きる問題【MA】 実数 %
N 1925 100.0
８．住民の高齢化が進む 1800 93.5
４．空き家が増える 1562 81.1
５．手入れが不十分な庭が増える 1250 64.9
３．手入れが不十分な建物が増える 1234 64.1
９．住民の数が減る 1014 52.7
10．公共交通が不便になる 874 45.4
６．空き地が増える 463 24.1
１．家の建替えによってまちなみが変わる 369 19.2
７．知らない人が増える 331 17.2
２．敷地が分割され小さな家が増える 74 3.8
11．その他 57 3.0

93.5

81.1

64.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８．住民の高齢化が進む

４．空き家が増える

５．手入れが不十分な庭が増える

Q16地区内で今後起きる問題 N=1925
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64.9

64.1

52.7

45.4

24.1

19.2

17.2

3.8

3.0

５．手入れが不十分な庭が増える

３．手入れが不十分な建物が増える

９．住民の数が減る

10．公共交通が不便になる

６．空き地が増える

１．家の建替えによってまちなみが変わる

７．知らない人が増える

２．敷地が分割され小さな家が増える

11．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q17賛成する空き家・空き地の活用例【MA】 実数 %
N 1925 100.0

（空き家を活用する目的として）
２．高齢者向けの福祉施設 1152 59.8
３．子ども向けの保育施設 929 48.3
５．地域住民向けのカフェ 827 43.0
６．若者やひとり親家庭など一般住宅を借りにくい人向けの住まい 718 37.3
１．地域住民の集会場 596 31.0
４．アートのためのギャラリーや工房 412 21.4
７．個人向けの共同オフィス 243 12.6
８．観光客向けの宿泊所（民泊） 96 5.0
９．その他の空き家の用途 70 3.6

（空き家を活用する目的として）
10．震災時等の避難場所 970 50.4
11．高齢者向けの健康増進の場 890 46.2
12．子ども向けの遊び場 668 34.7
14．住民向けの農園や菜園 667 34.6
13．地区のお祭りやイベントの場 368 19.1
15. その他の空き地の用途 165 8.6

59.8

48.3

43.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

２．高齢者向けの福祉施設

３．子ども向けの保育施設

５．地域住民向けのカフェ

Q17賛成する空き家・空き地の活用例 N=1925

（空き家を活用する目的として）
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48.3

43.0

37.3

31.0

21.4

12.6

5.0

3.6

50.4

46.2

34.7

34.6

19.1

8.6

３．子ども向けの保育施設

５．地域住民向けのカフェ

６．若者やひとり親家庭など一般住宅を借りにくい…

１．地域住民の集会場

４．アートのためのギャラリーや工房

７．個人向けの共同オフィス

８．観光客向けの宿泊所（民泊）

９．その他の空き家の用途

10．震災時等の避難場所

11．高齢者向けの健康増進の場

12．子ども向けの遊び場

14．住民向けの農園や菜園

13．地区のお祭りやイベントの場

15. その他の空き地の用途

（空き地を活用する目的として）
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q18多機能施設にあると良いもの【MA】 実数 %
N 1925 100.0
13．地元野菜の直売所 972 50.5
10．喫茶店（カフェ） 898 46.6
３．高齢者デイサービス 846 43.9
４．医療施設 796 41.4
９．飲食店（レストラン） 794 41.2
11．トレーニングジム 597 31.0
６．子供の保育施設 570 29.6
２．高齢者用のグループホーム 385 20.0
５．集会場 363 18.9
７．子供の遊び場 340 17.7
12．室内プール 311 16.2
１．高齢者用のマンション 167 8.7
８．学習塾 108 5.6
14．その他 363 18.9

50.5

46.6

43.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

13．地元野菜の直売所

10．喫茶店（カフェ）

３．高齢者デイサービス

Q18多機能施設にあると良いもの N=1925
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46.6

43.9

41.4

41.2

31.0

29.6

20.0

18.9

17.7

16.2

8.7

5.6

18.9

10．喫茶店（カフェ）

３．高齢者デイサービス

４．医療施設

９．飲食店（レストラン）

11．トレーニングジム

６．子供の保育施設

２．高齢者用のグループホーム

５．集会場

７．子供の遊び場

12．室内プール

１．高齢者用のマンション

８．学習塾

14．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q19学生向けシェアハウス認知度 実数 %
N 1925 100.0
内容まで知っている 575 29.9
取り組みの存在は知っているが内容は知らない 954 49.6
知らない（今回初めて知った） 343 17.8
無回答 53 2.8

29.9 49.6 17.8 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q19学生向けシェアハウス認知度

内容まで知っている 取り組みの存在は知っているが内容は知らない 知らない（今回初めて知った） 無回答

N=1925
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29.9 49.6 17.8 2.8
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q20学生向けシェアハウスへの
賛否 実数 %
N 1925 100.0
賛成 1410 73.2
反対 145 7.5
わからない 330 17.1
無回答 40 2.1

73.2 7.5 17.1

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q20学生向けシェアハウスへの賛否

賛成 反対 わからない 無回答

N=1925
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73.2 7.5 17.1

2.1
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

※Q20「1賛成」のみ
Q20_1 賛成理由 実数 %
N 1410 100.0
１．空き家が有効に活用されるから 1255 89.0
２．地域が活性化するから 953 67.6
４．地域づくりの担い手が増えるから 720 51.1
３．学生との交流の機会が増えるから 449 31.8
５．地域のイメージが良くなるから 322 22.8
６．その他 29 2.1

89.0

67.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．空き家が有効に活用されるから

２．地域が活性化するから

Q20_1 賛成理由 N=1410
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67.6

51.1

31.8

22.8

2.1

２．地域が活性化するから

４．地域づくりの担い手が増えるから

３．学生との交流の機会が増えるから

５．地域のイメージが良くなるから

６．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

※Q20「2反対」のみ
Q20_2 反対理由 実数 %

145 100.0
５．学生はすぐ引っ越してしまうから 68 46.9
３．騒音問題が生じるから 64 44.1
４．見知らぬ人が増えるから 64 44.1
１．学生は近所づきあいをしなさそうだから 56 38.6
２．学生とは生活時間が合わないから 46 31.7
６．その他 37 25.5

46.9

44.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

５．学生はすぐ引っ越してしまうから

３．騒音問題が生じるから

Q20_2反対理由 N=145
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44.1

44.1

38.6

31.7

25.5

３．騒音問題が生じるから

４．見知らぬ人が増えるから

１．学生は近所づきあいをしなさそうだから

２．学生とは生活時間が合わないから

６．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

※Q20「1賛成」のみ
Q20_3学生に期待すること 実数 %

1410 100.0
１．祭りなど地域行事の運営 954 67.7
５．みずき野のまちづくりへの提案 841 59.6
８．地区に住む子供の学習支援 647 45.9
２．地域の清掃活動への参加 625 44.3
４．防犯・交通安全活動への参加 600 42.6
９．高齢者の日常生活の支援 587 41.6
７．住民との会話 469 33.3
３．地域の花壇づくりへの参加 191 13.5
６．住民と共同でのガーデニングや農園活動 136 9.6
10．その他 46 3.3

67.7

59.6

45.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．祭りなど地域行事の運営

５．みずき野のまちづくりへの提案

８．地区に住む子供の学習支援

Q20_3学生に期待すること N=1410
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45.9

44.3

42.6

41.6

33.3

13.5

9.6

3.3

８．地区に住む子供の学習支援

２．地域の清掃活動への参加

４．防犯・交通安全活動への参加

９．高齢者の日常生活の支援

７．住民との会話

３．地域の花壇づくりへの参加

６．住民と共同でのガーデニングや農園活動

10．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q21学生と行いたい活動 実数 %
N 1925
１．祭りなど地域行事の運営 795 41.3
５．みずき野のまちづくりへの提案 677 35.2
２．地域の清掃活動への参加 520 27.0
９．高齢者の日常生活の支援 502 26.1
４．防犯や交通安全活動への参加 494 25.7
８．地区に住む子供の学習支援 392 20.4
７．学生との会話 373 19.4
３．地域の花壇づくりへの参加 128 6.6
６．学生と共同でのガーデニングや農園活動 114 5.9
10．その他 55 2.9

41.3

35.2

27.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１．祭りなど地域行事の運営

５．みずき野のまちづくりへの提案

２．地域の清掃活動への参加

Q21学生と行いたい活動 N=1925
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27.0

26.1

25.7

20.4

19.4

6.6

5.9

2.9

２．地域の清掃活動への参加

９．高齢者の日常生活の支援

４．防犯や交通安全活動への参加

８．地区に住む子供の学習支援

７．学生との会話

３．地域の花壇づくりへの参加

６．学生と共同でのガーデニングや農園活動

10．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q22みずき野地区計画認知 実数 %
N 1925 100.0
知っている 983 51.1
知らない（今回初めて知った） 895 46.5
無回答 47 2.4

51.1 46.5 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q22みずき野地区計画認知

知っている 知らない（今回初めて知った） 無回答

N=1925
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51.1 46.5 2.4
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

※Q22「1知っている」のみ
Q22_1地区計画内容 実数 %
N 983 100.0
３．建物の面積（建ぺい率） 782 79.6
１．建物の用途 717 72.9
８．垣・柵の種類や形状 673 68.5
２．建物の大きさ（容積率） 641 65.2
６．建物の高さ・形状 569 57.9
４．敷地の最低規模 253 25.7
５．壁面の位置 187 19.0
７．建物の色彩・デザイン・意匠 68 6.9
９．庭の大きさ・形状・植栽・デザイン 68 6.9
10．その他 14 1.4

79.6 

72.9 

68.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

３．建物の面積（建ぺい率）

１．建物の用途

８．垣・柵の種類や形状

Q22_1地区計画内容 N=983
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68.5 

65.2 

57.9 

25.7 

19.0 

6.9 

6.9 

1.4 

８．垣・柵の種類や形状

２．建物の大きさ（容積率）

６．建物の高さ・形状

４．敷地の最低規模

５．壁面の位置

７．建物の色彩・デザイン・意匠

９．庭の大きさ・形状・植栽・デザイン

10．その他
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q23居住町丁目 実数 %
N 1925 100.0
1丁目 238 12.4
2丁目 178 9.2
3丁目 186 9.7
4丁目 151 7.8
5丁目 207 10.8
6丁目 375 19.5
7丁目 280 14.5
8丁目 274 14.2
無回答 36 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23居住町丁目

1丁目 2丁目 3丁目 4丁目 5丁目 6丁目 7丁目 8丁目 無回答

N=1925
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12.4 9.2 9.7 7.8 10.8 19.5 14.5 14.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q24_1性別 実数 %
N 1925 100.0
男性 893 46.4
女性 983 51.1
無回答 49 2.5

46.4 51.1 2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q24-1性別

男性 女性 無回答

N=1925
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q24_2年齢 実数 %
N 1925 100.0

18～29歳 100 5.2
30～39歳 122 6.3
40～49歳 115 6.0
50～59歳 260 13.5
60～69歳 851 44.2
70～79歳 380 19.7
80～89歳 62 3.2
90歳以上 9 0.5
無回答 26 1.4

Q24-2年齢

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 無回答

N=1925
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5.2 6.3 6.0 13.5 44.2 19.7 3.2

0.5

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 無回答
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q25職業 実数 %
N 1925 100.0
会社員・公務員などの常勤の仕事（管理職） 136 7.1
会社員・公務員など常勤の仕事（専門・技術職） 133 6.9
会社員・公務員など常勤の仕事（事務職など上記以外） 132 6.9
パート・アルバイトなどの非常勤の仕事（学生除く） 270 14.0
会社の嘱託や顧問など 44 2.3
自営業・自由業 104 5.4
学生 47 2.4
その他 39 2.0
現在は仕事をしていない 979 50.9
無回答 41 2.1

2.3 2.0 2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q25職業
会社員・公務員などの常勤の仕事（管理職） 会社員・公務員など常勤の仕事（専門・技術職）

会社員・公務員など常勤の仕事（事務職など上記以外） パート・アルバイトなどの非常勤の仕事（学生除く）

会社の嘱託や顧問など 自営業・自由業

学生 その他

N=1925
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q26ゆとり 非常にある ややある ふつう あまりない まったくない 無回答

N 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　モノの面でのゆとり 1925 165 8.6 606 31.5 982 51.0 111 5.8 18 0.9 43 2.2

イ　時間の面でのゆとり 1925 327 17.0 543 28.2 662 34.4 287 14.9 76 3.9 30 1.6
ウ　お金の面でのゆとり 1925 74 3.8 356 18.5 1007 52.3 346 18.0 107 5.6 35 1.8
エ　精神的なゆとり 1925 123 6.4 473 24.6 999 51.9 231 12.0 64 3.3 35 1.8

8.6 

17.0 

3.8 

31.5 

28.2 

18.5 

51.0 

34.4 

52.3 

5.8 

14.9 

18.0 

0.9 

3.9 

5.6 

2.2 

1.6 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア モノの面でのゆとり

イ 時間の面でのゆとり

Q26ゆとり

非常にある ややある ふつう あまりない まったくない 無回答

各N=1925
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ウ お金の面でのゆとり

エ 精神的なゆとり
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q27居住年数 実数 %
N 1925 100.0
0年 10 0.5
1 8 0.4
2 15 0.8
3 18 0.9
4 6 0.3
5 13 0.7
6 13 0.7
7 7 0.4
8 18 0.9
9 12 0.6
10 42 2.2
11 10 0.5
12 17 0.9
13 15 0.8
14 20 1.0
15 36 1.9
16 15 0.8
17 17 0.9
18 25 1.3
19 14 0.7
20 75 3.9
21 55 2.9
22 82 4.3
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0.80.9

0.3
0.70.7

0.4

0.9
0.6
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0.5
0.90.8
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4.34.3
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11.8

2.9

3.6
3.4

4.9

4.1

0.2

1.52%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

Q27居住年数 N=1925
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22 82 4.3
23 83 4.3
24 99 5.1
25 128 6.6
26 64 3.3
27 76 3.9
28 160 8.3
29 147 7.6
30 228 11.8
31 56 2.9
32 69 3.6
33 66 3.4
34 94 4.9
35 78 4.1
36 4 0.2
37 1 0.1
無回答 29 1.5

0.50.4
0.80.9

0.3
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0.9
0.6 0.5

0.90.8
1.0

1.9

0.80.9
1.3

0.7

0.20.1
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0%

2%

0年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 無

回

答
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q28みずき野について とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

実数 % 実数 % 実数 % 実数 % 実数 %
ア　みずき野には思い出がある 1925 690 35.8 806 41.9 304 15.8 64 3.3 61 3.2

イ　みずき野にはいつまでも変わってほしくないものがある 1925 528 27.4 887 46.1 388 20.2 60 3.1 62 3.2
ウ　みずき野にお気に入りの場所がある 1925 381 19.8 830 43.1 559 29.0 92 4.8 63 3.3
エ　みずき野に自分の居場所がある気がする 1925 504 26.2 942 48.9 369 19.2 58 3.0 52 2.7

オ　みずき野を歩くのは気持ちが良い 1925 692 35.9 952 49.5 218 11.3 26 1.4 37 1.9
カ　みずき野にはなくなってしまうと悲しいものがある 1925 524 27.2 820 42.6 445 23.1 68 3.5 68 3.5
キ　みずき野にずっと住み続けたい 1925 636 33.0 860 44.7 321 16.7 61 3.2 47 2.4

35.8 

27.4 

41.9 

46.1 

15.8 

20.2 

3.3 

3.1 

3.2 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア みずき野には思い出がある

イ みずき野にはいつまでも変わってほしくないものがある

Q28みずき野について

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

各N=1925
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イ みずき野にはいつまでも変わってほしくないものがある

ウ みずき野にお気に入りの場所がある

エ みずき野に自分の居場所がある気がする

オ みずき野を歩くのは気持ちが良い

カ みずき野にはなくなってしまうと悲しいものがある

キ みずき野にずっと住み続けたい
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q29生活満足度 実数 %
1925 100.0

満足している 304 15.8
まあ満足している 1376 71.5
やや不満だ 194 10.1
不満だ 29 1.5
無回答 22 1.1

15.8 71.5 10.1

1.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q29生活満足度

満足している まあ満足している やや不満だ 不満だ 無回答

N=1925
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みずき野のこれからのまちづくりに関するアンケート

Q30健康状態 実数 %
N 1925 100.0
よい 373 19.4
まあよい 621 32.3
ふつう 691 35.9
あまりよくない 195 10.1
よくない 30 1.6
無回答 15 0.8

19.4 32.3 35.9 10.1

1.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q30健康状態

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

N=1925

37/37

1.6

37/37


